

Ak ste v roku 2020 kúpili alebo predali nehnuteľnosť alebo vykonali iné zmeny nehnuteľností, je potrebné podať priznanie k dani z nehnuteľnosti. Posledný možný termín na podanie priznania, ktorý vyplýva z platnej legislatívy je 1.2.2021. Zmena tejto lehoty nie je možná ani v dôsledku pandémie COVID-19.

Ak ste v roku 2020 kúpili alebo predali nehnuteľnosť, respektíve ste vykonali iné zmeny v súvislosti s vlastníctvom nehnuteľností (napríklad nastala zmena druhu pozemku, predaj alebo kúpa bytu, bolo vydané stavebné povolenie, kolaudačné rozhodnutie a pod.), je potrebné podať priznanie k dani z nehnuteľnosti, t.j. tlačivo s názvom Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje Príloha k opatreniu č. MF/021249/2014-725.

Zákonná lehota na podanie priznania je do 31. januára 2021. Tento deň pripadá na nedeľu, posledný možný termín je teda 1. február 2021. Ani za aktuálnych okolností súvisiacich s pandemiou COVID-19 samospráva nemá kompetenciu na zmenu tejto lehoty, ktorú určuje zákon. V prípade jej nedodržania musí mesto postupovať v zmysle legislatívy, a preto prosíme daňovníkov o jej rešpektovanie.

Na podanie daňového priznania nemusíte prísť na obecný úrad osobne. Tlačivo môžete bezpečne zaslať e-mailom, poštou, môžete ho podať terénnym pracovníkom na obecnom úrade, respektíve ho môžete podať elektronicky cez www.slovensko.sk.

Tlačivo „Priznanie k dani“ je potrebné po vyplnení podpísať, naskenovať a poslať poštou, prípadne ho v pracovných dňoch medzi 8:00 a 14:00 hod. doniesť na obecný úrad Varhaňovce. Z dôvodu preventívnych opatrení je obecný úrad pre verejnosť zatvorený. Priznanie k dani z nehnuteľnosti je možno podať aj do elektronickej schránky obce www.slovensko.sk, prostredníctvom občianskeho preukazu s čipom, a to prostredníctvom predpísaného formuláru. V čase mimoriadnej situácie je možné aj podanie priznania prostredníctvom e-mailu na adresu obec@obecvarhanovce.sk.

Poplatok za komunálny odpad

Pri poplatku za komunálne odpady je potrebné nahlásiť zmeny, a to v súvislosti so vznikom, respektíve zánikom poplatkovej povinnosti k poplatku za komunálne odpady.